

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ**30 Αυγούστου 2012****ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΟΜΙΛΟΥ Α' ΕΞΑΜΗΝΟΥ 2012****ΑΤΗΧ: PLAT
Reuters: THRR.AT
Bloomberg: PLAT GA**

Σκοπός του παρόντος είναι να παρουσιάσει τα οικονομικά αποτελέσματα του Ομίλου για το α' εξάμηνο του 2012 και να επισημάνει τους βασικούς παράγοντες οι οποίοι συνέβαλλαν στην διαμόρφωσή τους.

Η θετική πορεία των αποτελεσμάτων του Ομίλου συνεχίστηκε και στο β' τρίμηνο της τρέχουσας χρήσεως σύμφωνα με τις προβλέψεις της Διοίκησης. Ειδικότερα τα βασικά μεγέθη του Ομίλου για το σύνολο του α' εξαμήνου του 2012 σε σχέση με το α' εξάμηνο του 2011 διαμορφώθηκαν ως εξής:

• Ενοπ. Κύκλος Εργασιών:	€ 137,2 εκ. σε σχέση με € 132,2 εκ πέρυσι	(+3,8%)
• Ενοπ. Μικτά Κέρδη:	€ 27,0 εκ. σε σχέση με € 21,9 εκ πέρυσι	(+23,2%)
• Ενοπ. EBITDA:	€ 14,7 εκ. σε σχέση με € 10,6 εκ. πέρυσι	(+38,4%)
• Ενοπ. ΚΠΦ:	€ 6,6 εκ σε σχέση με € 3,9 εκ. πέρυσι	(+71,1%)
• Ενοπ. ΚΜΦ&ΔΜ:	€ 4,7 εκ. σε σχέση με € 3,1 εκ. πέρυσι	(+51,9%)

Τη μεγαλύτερη συμμετοχή στην αύξηση των μεγεθών του Ομίλου είχε ο κλάδος των Τεχνικών Υφασμάτων λόγω της αποτελεσματικότερης λειτουργίας, της αύξησης των πωλήσεων καινοτόμων προϊόντων με υψηλότερα περιθώρια κέρδους και της ισχυρής ζήτησης στις διεθνείς αγορές. Ο Κλάδος της Συσκευασίας παρά το γεγονός ότι έχει μεγαλύτερη έκθεση στην Ελληνική αγορά παρουσίασε ελαφρώς βελτιωμένα αποτελέσματα σε σχέση με το α' εξάμηνο του 2011.

Επίσης, στις 30.06.2012 ο Καθαρός Τραπεζικός Δανεισμός του Ομίλου μειώθηκε στα € 47,6 εκ σε σχέση με € 48,3 εκ. στις 31.12.2011 και € 58,2 εκ. στις 30.06.2011. Ο δείκτης Καθαρός Τραπεζικός Δανεισμός προς Ίδια Κεφάλαια διαμορφώθηκε σε 0,4 στις 30.6.2012 ενώ για το σύνολο της χρήσης 2012 στόχος της Διοίκησης είναι ο δείκτης Net Debt/EBITDA να διαμορφωθεί κάτω από τα επίπεδα του 2.

Αναφορικά με την πορεία των αποτελεσμάτων στο β' εξάμηνο της τρέχουσας χρήσεως η Διοίκηση του Ομίλου εξακολουθεί να διατηρεί της επιφυλάξεις της εν μέσω της γενικότερης αβεβαιότητας που κυριαρχεί στις διεθνείς αγορές. Σημαντικό είναι το γεγονός ότι ο Όμιλος έχει παρουσία όχι μόνο στις ανεπτυγμένες αγορές, όπου τα σημάδια της μειωμένης ζήτησης είναι εμφανή, αλλά και σε νέες αναδυόμενες αγορές οι οποίες είναι πιο ανθεκτικές στην κρίση.

Σε ότι αφορά στην Ελληνική αγορά, η έκθεση του Ομίλου έχει μειωθεί δεδομένου ότι οι συνολικές πωλήσεις στην Ελλάδα στο α' εξάμηνο της τρέχουσας χρήσης ανήλθαν σε 14,5% επί των ενοποιημένων πωλήσεων έναντι 17,5% περίπου στην αντίστοιχη περίοδο πέρυσι.

Βασικός στόχος του Ομίλου παραμένει η περαιτέρω μείωση του Καθαρού Τραπεζικού Δανεισμού

Για περαιτέρω διευκρινήσεις ή πληροφορίες αναφορικά με το περιεχόμενο του παρόντος μπορείτε να απευθύνεστε στους κ.κ. Σπύρο Ντάκα, Διευθυντή Λειτουργίας Οικονομικών Υπηρεσιών στο τηλέφωνο 210-9875060 και Ιωάννα Καραθανάση, Υπεύθυνη Σχέσεων με τους Επενδυτές στο τηλέφωνο 210-9875081,

ΑΝΑΛΥΣΗ ΒΑΣΙΚΩΝ ΜΕΓΕΘΩΝ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΘΕΣΗΣ Α' ΕΞΑΜΗΝΟΥ 2012 (σε χιλ ευρώ)
Κύκλος Εργασιών €137.226(+3,8%)

Η αύξηση οφείλεται εξ' ολοκλήρου στην αύξηση των τιμών πώλησης – ο όγκος παρέμεινε στα ίδια επίπεδα με πέρυσι. Τη μεγαλύτερη συμμετοχή στην αύξηση του Κ.Ε. είχε ο κλάδος των Τεχνικών Υφασμάτων (+7,5%)

Μικτά Κέρδη €27.014 (+23,2%)

Το περιθώριο ΜΚ ανήλθε σε 19,7% βελτιωμένο κατά 3,1 ποσοστιαίες μονάδες σε σχέση με το αντίστοιχο περυσινό εξάμηνο. Η αύξηση αυτή οφείλεται κυρίως στη βελτίωση του Περιθωρίου ΜΚ του κλάδου των Τεχνικών Υφασμάτων λόγω της αποτελεσματικότερης λειτουργίας και της επιτυχημένης εμπορικής πολιτικής που ακολουθήθηκε.

Έξοδα Διοίκησης & Διάθεσης €18.489 (+7,9%)

Ως ποσοστό του Κύκλου Εργασιών τα Έξοδα Διοικητικής Λειτουργίας διαμορφώνονται σε 4,9% από 4,4% πέρυσι και τα Έξοδα Διαθέσεως διατηρούνται ως ποσοστό του Κύκλου Εργασιών στα ίδια επίπεδα με το αντίστοιχο διάστημα πέρυσι, δηλαδή στο 8,6%

EBITDA €14.659 (+38,4%)

Το περιθώριο EBITDA διαμορφώθηκε σε 10,7% σε σχέση με 8,0% στο αντίστοιχο διάστημα πέρυσι, βελτιωμένο κατά 2,7 ποσοστιαίες μονάδες.

Τόκοι & Συναφή Έξοδα €2.879 (+38,7%)

Η σημαντική αύξηση των χρηματοοικονομικών εξόδων οφείλεται στην αύξηση των επιτοκίων, δεδομένου ότι το μεγαλύτερο τμήμα του Ομολικού δανεισμού έχει συναφθεί στην Ελλάδα.

ΚΠΦ €6.623 (+71,1%)

Το περιθώριο ΚΠΦ βελτιώθηκε κατά 1,9 ποσοστιαίες μονάδες και διαμορφώθηκε σε 4,8%

ΚΜΦ&ΔΜ €4.697 (+51,9%)

Το περιθώριο ΚΜΦ&ΔΜ ανήλθε σε 3,4% από 2,3% στο αντίστοιχο περυσινό διάστημα, βελτιωμένο κατά 1,1 ποσοστιαίες μονάδες.

Ενοποιημένα Αποτελέσματα Α' Εξαμήνου 2012			
(ποσά σε χιλ. ευρώ)	Α' Εξαμ. 2012	Α' Εξαμ. 2011	% Μετ.
Κύκλος Εργασιών	137.226	132.205	3,8%
Μικτά Κέρδη	27.014	21.927	23,2%
Περιθώριο Μικτού Κέρδους	19,7%	16,6%	
Λοιπά Λειτουργικά Έσοδα	1.680	1.878	-10,5%
Ως % του Κ.Ε.	1,2%	1,4%	
Έξοδα Διάθεσης	11.810	11.318	4,3%
Ως % του Κ.Ε.	8,6%	8,6%	
Έξοδα Διοικητικής Λειτουργίας	6.679	5.819	14,8%
Ως % του Κ.Ε.	4,9%	4,4%	
Λοιπά Λειτουργικά Έξοδα	944	878	7,5%
Ως % του Κ.Ε.	0,7%	0,7%	
Έξοδα από Συναλλαγματικές Διαφορές	11	776	
EBIT	9.250	5.014	84,5%
Περιθώριο EBIT	6,7%	3,8%	
EBITDA	14.659	10.591	38,4%
Περιθώριο EBITDA	10,7%	8,0%	
Τόκοι και Συναφή Έξοδα	2.879	2.075	38,7%
Λοιπά Χρημ/κά Έσοδα	252	932	-73,0%
ΚΠΦ	6.623	3.871	71,1%
Περιθώριο ΚΠΦ	4,8%	2,9%	
ΚΜΦ&ΔΜ	4.697	3.093	51,9%
Περιθώριο ΚΜΦ&ΔΜ	3,4%	2,3%	
Βασικά Κέρδη ανά Μετοχή (σε ευρώ)	0,104	0,068	52,9%

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΑΝΑ ΚΛΑΔΟ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΠΟΙΗΣΗΣ						
(σε € χιλ.)	Τεχνικά Υφάσματα			Συσκευασία		
	Α' Εξαμ. 2012	Α' Εξαμ. 2011	% Μετ.	Α' Εξαμ. 2012	Α' Εξαμ. 2011	% Μετ.
Κ.Ε.	89.082	82.880	7,5%	54.698	53.682	1,9%
Μ.Κ.	17.240	13.183	30,8%	9.674	8.731	10,8%
Περιθώριο Μ.Κ.	19,4%	15,9%		17,7%	16,3%	
EBITDA	10.689	6.373	67,7%	3.983	3.933	1,3%
Περιθώριο EBITDA	12,0%	7,7%		7,3%	7,3%	

Αποθέματα €49.863 (+0,8%)
Απαιτήσεις από Πελάτες €64.739 (+20,9%)
Προμηθευτές €28.831 (+21,1%)
Καθαρός Τρ. Δανεισμός € 46.337 (-8,6%)
Καθαρός Τρ. Δανεισμός / Ίδια Κεφάλαια: 0,4
Παροχές Προσωπικού € 20.775 (+22,1%)

Η συνολική υποχρέωση του Συνταξιοδοτικού προγράμματος της Don & Low LTD στις 30.06.2012 διαμορφώνεται ως εξής:

(ποσά σε εκ. €)	30.6.2012	31.12.2011
Παρούσα Αξία Υποχρεώσεων	(118.160)	(107.985)
Παρούσα Αξία Περιουσιακών Στοιχείων	99.157	92.661
Αναλογιστικό Έλλειμμα	(19.003)	(15.324)

Ενοποιημένα Στοιχεία Οικονομικής Θέσης 30.06.2012			
(ποσά σε χιλ. Ευρώ)	30/6/2012	31/12/2011	% Μεταβολή
Σύνολο Παγίου Ενεργητικού	96.082	99.187	-3,1%
Σύνολο Κυκλοφορούντος Ενεργητικού	162.107	151.201	7,2%
ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ	258.189	250.388	3,1%
Σύνολο Ι.Κ. αποδοτέα στου μετόχους της Μητρικής Εταιρείας	102.053	99.333	2,7%
Δικαιώματα Μετοψήφιας	1.454	1.531	-5,0%
Σύνολο Ίδιων Κεφαλαίων	103.507	100.864	2,6%
Μακροπρόθεσμες Υποχρεώσεις			
Μακροπρόθεσμα Δάνεια	13.217	16.025	-17,5%
Προβλέψεις για Παροχές Προσωπικού	20.775	17.016	22,1%
Λοιπές Μακροπρόθεσμες Υποχρεώσεις	7.494	10.192	-26,5%
Σύνολο Μακροπρόθεσμων Υποχρεώσεων	41.486	43.233	-4,0%
Βραχυπρόθεσμες Υποχρεώσεις			
Βραχυπρόθεσμα Τραπεζικά Δάνεια	67.425	68.392	-1,4%
Βραχυπρόθεσμες Υποχρεώσεις	45.771	37.899	20,8%
Σύνολο Βραχυπρόθεσμων Υποχρεώσεων	113.196	106.291	6,5%
ΣΥΝΟΛΟ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ	154.682	149.524	3,4%
ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ	258.189	250.388	3,1%